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0 Az algoritmus miikédése ettt
/= 0 1 2 3 4
Rendezés: célunk egy adott Ljﬁj 2 o
szamsorozat novekvo sorrendbe =0 A V{i{ j[ ']
rendezese. B
SNs—— jési
o 1 8 7 9 4 elemek
Adott a rendezendo sorozat: 118 7 9 4| 6sszehason-
[ 718141911 ] e litasa
Rendezes utan ezt varjuk: j=1 117 8 9 4
[ 114171819 ] \\\“:/_)_/’/
A minimélis elem kivélasz- 114 8 8 7
(2 yr s : 1 48 9 7
tasaval mukodo algoritmus
. i i J =2 B : mér
jobbra kdvetheto. 1 47 9 8 rendezett
1 4 7,9 8 elemek
f =3 -
14 7,8 9
Eredmény: 1 4 7 8 9
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0 Az algoritmus miikédése ..

a meqg rendezetlen részsorozat minimalis elemeéet a részsorozat
elso poziciojaba vissziik elemcserével, Ket elem cserejehez egy
segedvaltozora is sztikseg van, ahova kimenekithetjlik a v/ j ]
elemet, amelynek a helyére a v[ i ] elemet akarjuk irni,
Mikdzben i értéke végigfut j+1-tol 4-ig, minden v i ] < v[ ]
parnal cserét hajtunk végre.

[0 Ravezeto feladat:

Alakitsuk at a korabban megismert minimalis elem kivalaszto

algoritmusunkat ugy, hogy a minimélis érték a sorozat elemeit
tartalmazo vektor 0. indexd helyén adodjon !

A Chapin diagram  wp
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0 A rdvezeté feladat struktogramja ettt

< Min.elem kivalaszt >

Elemek szamanak bekérése: n

i=0,1,..., n-1

/] A vektor elemeinek bekérése: v[i]
]
i=1,2,...,n-1
/] igen v[i]<v[0%‘
[/ Segedvaltozo = v[ 0 ];
VIO ]=v[i]; ;
/1 v[ i ] = Segedvaltozo;

A minimalis ertek: v[ 0 ] kiiratasa

1
_ >
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N A rdvezetd #include <stdio.h> tddd
feladat Int v100];
programja: void main()

{ int i,n,Segedvaltozo;
printf("Minimalis elem kivalasztas\n");
printf("Elemek szama="); scanf("%d",&n);
for (i =0; i <n; j++)

{
printf("v[ %d ]=",i ); scanf("%d",&v[ i ]);
}
for (i =1; i< n; i++)
{
if (v[i]<v]0])
{
Segedvaltozo = v[0]; /* csere 7/
VO] = V[ 7];
v[ i ] = Segedvaltozo;
}
}

printf("\nA minimalis elem: v[0]= %d", v[0]);
}
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0 A rendezes Chapin diagramja: cedd L

Mivel egyre rovidilo részsorozatok m
minimalis elemének az aktualis

részsorozat elso poziciojaba vitele
a célunk, az egyetlen sorozaton m
mukodo elozo algoritmust ciklusba

kell agyazni.

Figyeljik majd meg, hogy @_

a belsé for ciklus kezdbérteket
a kulsoé ciklusvaltozo aktualis értéke

hatarozza megqg. @

A megoldas a kbvetkezé diagramon lathato: wp
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00 A rendezés Chapin diagramja .. ettt

< Rendezés >
|

Elemek szamanak bekérése: n

i=0,1,...,n-1
[/ A vektor elemeinek bekérése: v[i]

I=0,1,...,n-2
/] i=j+1, j+2,...,n-1

/] I igen V[i]l[j] nem
/| /] Segedvaltozo = V[ j |;

/| vijl=vli]; ;
[/ v[i] = Segedvaltozo;

i=0,1,...,n-1

/| | A rendezett vektor elemeinek kiiratasa: Vv[i]
|

< >
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[0 A rendezés programja: cedd L

#include <stdio.h>
int v [100];
void main()
{
int /, j, n, Segedvaltozo;
printf("Rendezés minimalis elem kivalasztassa\n");
printf("Elemek szama="); scanf("%d",&n);
for (i =0; i < n; j++)
{
printf("v [ %d =", i+1); scanf("%d",&v[ i ]);

Y
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0 Arendezés programja.. for(=0;/<n-1;j++) cedd L

{
" for (i =j +1; i < n; i++)
{
if(v[i]l<v[j]) /* csere ¥/
{
Segedvaltozo=v|[]];
vijl=vli]
v [i]= Segedvaltozo;
}
}
}

printf("\n A rendezett vektor elemei: ");
for (i=0;i<n; i++)
{

printf(" v[%d]=%d\n", i+1,v[i]);



